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Pe3ynbTaThl aHKETUPOBAHUA
npenopasatenein, paboTalWmnx c
MarucTpaHTaMu U acnupaHTamu

(2018-2019 yyebHbi ron)




OpraHu3sauma aHKeTUpoOBaHUA

epion

KO HTUHITeHT Mpenopasatenu TITY,

paboTalolime C acnupaHTamy,
MaruMcTpaHTamu

(DopMa nposeneHus DNIeKTPOHHOE, B NPUJIOXKEHUK

«JInyHbIN KabuHeT NpenopaBaTens»

KonunyecTtBO 185 yenoBek
pecrnoHAEHTOB




PacnpepneneHune pecnoHAeHTOB MO

UHCTUTYTaM

UHCcTUTYT/pakynbTeT KonnyectBo pecnoHAeHTOB
TN 70

NApXCuT 38

NAUT 23

NIKX 22

,017 15

Elr 10

NP 7

Obwun utor 185




PacnpepneneHune pecCnoHAeHTOB MO
AOJNKHOCTAM

A ONXXHOCTb KonnyecTBo pecnoHAeHTOB

3aseayouimm Kadbeapou 22
[Mpodeccop 34
JloueHT 124
Craplwummn npenogaBaTtesb 5

O6wwui ntor 185

.



Pe3ynbTaTbl aHKETUPOBAHUA

Npepnaranacb 6-6annbHas wWkana:
5 - o4eHb BbICOKUW YPOBEHb KpUTepus

O - KpanHe HM3KUWU YPOBEHb KpUTepus




1. Hackonbko yacto Bbl ucnonb3yere
COBpPEMEHHbIe MeTOAUKN BeAeHUNA 3aHATUN
paMKax npenoaasaeMoro Kypca?

55,61%

H2 N3 H4 Ej

36,90%

5,88%




2. Kak yacto Bbl npusnekaerech K
PYKOBOACTBY Hay4HbIM coAepxaHuem
nporpamMmMbl MarucTpaTypsbl/acnmpaHTamu?

N1 N2 N3 H4 Hj5

56,15%

17,65%

10,70% 9,09%




3. YoosneTBopaeT nn Bawum
NOTPebHOCTAM yyacTue B HayUYHblIX
ceMMUHapaXx, KoHdepeHUNAX?

H2 3 H4 H§

65,78%

24,60%

7,49%

p—




4. Kak yacto Bbl nybnumkyertech B
OTeYeCTBEHHbIX peLeH3npyeMbiX n3aaHuax?

H2 3 H4 H§

57,75%

25,67%

16,04%




5. Kak yacTto Bel nybnukyerech B
3apybexHbiX 6azax AaHHbIX?

H] 2 N3 H4 Hj

23,53% 22.09%

13,37%

20,86%
19,25%



6. Kak yacto Bbl npoxoaunTte obyyeHue
Ha KypcaxX MoBbIWWEeHUA KBaTnpUKaLnmn?

H2 3 H4 H§

80,21%

16,04%

p—.




7. OueHnTe KayecTBo y4yebHo-
MeToaunyeckoro obecneyeHusa OOIT

HQO E3 H4 Ej5

60,06%

31,02%

7,49%

p—




8. Hackonbko Bbl yaoBneTBOpeHbl YCI10OBUAMU
OopraHusauuu Tpyaa Ha Kageppe u
OCHAaLLLEHHOCTBLIO cBOero paboyero mecra?

HQO N1 N2 N3 N4 N5
47,59%

) I

14,97%

0,53 NN e




9. Hackonbko Bbl yA0OBNEeTBOpPEHbl KA4eCTBOM
ayanTopumn, noMmelLeHnn Kkadeap, ydebHbix
nabopatopuu n obopyaoBaHua?

HO N1 E2 N3 H4 H§

37,43%  38,50%

17,11%
o 2,14%
0,53% pmen N




10. YposnetrsopsaeT nu Bac kayectso ooHA0B
YyuUTaNbHOro 3asjla u bubnuoTteku?

NO N1 N2 N3 N4 N5

65,24%

25,67%

6,95%
0,53% 1,07% 0,53%




11. OueHuTe, NnoXxanyncra, Ka4eCcTBo
noaknoyeHusa Kk O9bC u3 nioboi Touku, roe ecTb
ceTb «MMIHTepHeT» Kak BHYTpu OO, TaKk U BHe ee

HQO E3 H4 Ej5

73,80%

21,39%

03%




12. OueHuTe, noXxanyncra, HanoaHeHHoCTb JbC
MEeTOANYECKUMU MaTepuanamm, yuebHmkamm un T.n.
ONA DOCTUXEHUA obyvyaloWwmnMmuca npeanonaraemMbl X
pe3ynbTaToB 0O6yyeHUA No npoduaio peannsyeMon

nporpamMmmel

Qo N3 H4 N5 57,75%

35,29%

6,42%

o5 N




13. OueHuTe, NOXaNymcra, KayecTso
dbyHKUUMoHnposaHua SJUOC

HQO E3 H4 Ej5

65,24%

28,88%

5,35%

053%

p—




14. YpoBnetrsopsaeT nu Bac TexHu4yeckaa u
NHMOPMALLMOHHAA OCHALW,EHHOCTb y4ebHOoro
npouecca (obopynoBaHue ana peannsauuu

OOI1, pocTyn K 6a3amM AaHHbIX)?

HQ N2 N3 H4 Hj

53,48%

34,76%

10,70%




15. Hackonbko Bbl yaoBneTBopeHbl
coyeTaHMeM nepnaroruyeckou u
nccnenoBaTenbCKkou AeatTesibHOCTU?

NO N1 N2 N3 N4 N5

43,32%

29,95%

20,86%

4 28%
1 07% 0 53%




16. OueHuTe, NoXxanyncra, AOCTYNHOCTD
nHbopmaLlnm, Kacarouwenca yuebHoro
npouecca, BHey4eObHbIX MeponpuUATUN

mQ N3 m4 mj5

68,08%

27,27%

1,07% 2,67%

e =



1 7. KakoBa Balua yao0BneTBOPEeHHOCTD
yCNOBUAMU paboThl U yCnyramu,
nmetrouwmnmuca 8 O0?

HO N2 N3 Hy4 Hj5

56,68%

24,60%

16,04%

&




18. OueHuTe, NoXanymncra, ycnoBus
opraHu3sauum obpasoBaTesibHOro
npouecca no nporpamMmme B LLeJIOM

HQ N3 N4 H5

56,15%

33,16%

9,63%

.




